



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**EDITAL Nº 041/2017**

**PROCESSO SELETIVO PARA SERVIDORES OCUPANTES DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO E DA CARREIRA DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO ENTRE AS UNIDADES ORGANIZACIONAIS DO IFMG.**

**COMUNICADO nº 94 - RETIFICAÇÃO**

A Comissão Permanente de Organização e Avaliação dos Processos Seletivos de Remoção do IFMG – COPEREM – torna público a Retificação do Comunicado Nº 91, referente ao Resultado Preliminar Parcial do Processo de Remoção Interna para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e Técnico Administrativo em Educação, referente ao quadro de vagas nº 12.

**Onde se lê:**

Servidor do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da área de Matemática que teve a inscrição deferida. A computação de pontos não será divulgada uma vez que não houve concorrentes para o código de vaga nº 030228.

**Leia-se:**

Servidor do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da área de Matemática que teve a inscrição deferida. A computação de pontos não será divulgada uma vez que não houve concorrentes para o código de vaga nº 0303228.

Belo Horizonte, 17 de novembro de 2017.

**Daniel dos Reis Pedrosa**

Presidente da Comissão Permanente de Organização e Avaliação dos Processos Seletivos de Remoção do IFMG – COPEREM